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Referat af møde i Fællesbestyrelsen den 19. november 2024 

Tidspunkt: 17.00-19.00 
Mødested: N/T 
Referent: Jette 
Afbud: Søren, Brian Z, Melissa 
Evt. afbud bedes meddelt til Brian Matthiasen eller Charlotte Buch 
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17.00 Siden sidst 
Formanden 
Ledelse 
Medarbejdere 

Formanden: 
Velkommen til Anne, ny afdelingsleder i børnehuset. 
Kursus om værdiord på forrige møde skal på dagsorden. 
Kursus for Skolebestyrelser, samt dialogmøde for børn og 
familieudvalget. 
Børne og familieudvalget har været på besøg i Landsbyordningen den 
7/11 24 , hvor de også afholdt deres møde. Brian, Charlotte og Jette 
deltog den første time. Charlotte fortalte om skolen, børnetallet og der 
var en god dialog. 
Vi har afholdt 2 bankoarrangementer, ca. 120 børn og forældre til det 
første, ca. 72 til det andet. Stor tak til dem der har været med til at 
samle gevinster, samt afholde arrangementerne. 
Der er indskrivning til de kommende 0. klasser. Der kommer status til 
næste møde. 
Ledelsen: 
Skolen og Engumhus 
Vi er optaget af både nye børn, og de børn vi har i forvejen. Der er 
blandt andet nye børn på vej til skolen. 
Vi arbejder med en planlægning af den nye legeplads. 
Vi kan mærke at der er kommet flere ledelseskræfter i 

X   
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Landsbyordningen, det er dejligt. 
Børnehuset: 
Anne har brugt tid på at lære børn og voksne at kende. Hun oplever at 
dagligdagen i børnehuset fungerer. 
Anne fortæller at hun kommer fra en stilling som souschef i en 
daginstitution i Hedensted, hvor hun har været i 19 år. Anne er blevet 
taget godt imod. 
SFO:  
Vi forsøger endnu engang at lave et særligt tilbud til 4. og 5. klasse i 
Klubben, samtidigt med at vi tilgodeser både 3. klasserne og med de 
yngste børn i SFO med gymnastik, julegaver og andre gode 
pædagogiske aktiviteter. 
Klippe klistre aften den 28/11 
Medarbejderne: 
Børnehuset: Der har været lysfest, vi har snart Lucia og kirkegang. Vi 
skal i teateret med nogle af børnene. 
 

17.20 Klassesammensætning 2025/26 
Få elever på mellemtrinnet, hvordan gør vi det 
kommende år? 

Dialog omkring fastholdelse af elever på mellemtrinnet X X  

17.30 Legeplads 
Status på fonde og indsamlingen 

Vi har fået byggetilladelse. 
Legeredskaberne er sat i produktion hos Kompan. 
Vi mangler en byggeplan fra Kompan i forhold til at kunne planlægge 
brugen af udeområderne. 
Der er mange fondsansøgninger ude, nogle har givet tilsagn andre 
afslag. 
Der er indkommet mange midler til de forskellige arrangementer vi har 
afholdt, Landsbyordningsfesten, motionsløb, banko og julekalendere. 
Der er flere lokale der har givet tilsagn om at støtte projektet. 
Vi laver et skriv til Sognebladet med opfordring til at støtte. 
vi overvejer at få et banner/opslag på væggen ud mod vejen, som skal 
visualisere hvem der givet tilsagn. 
Vi overvejer at arrangere et bankospil mere i foråret. 

X   
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Der er et forslag om at sælge bambusstrømper, som tilskud til 
legepladsen. Christina, Carina og Nanna organiserer salget 

17.45 Budget 
Indkøb, hvis der er rest budget. 

Da legepladsen betales over 2 budgetår og da fondene generelt først 
indbetaler når arbejdet er lavet, vil der ikke være et restbudget i år. 
Børnehusets økonomi løber rundt. 
Skole/Engumhus kommer ud med et 0. når der er betalt et beløb til 
legepladsen. 
Der er fortsat langtidssygemeldinger, som er en stor udgift for 
organisationen.  
Medarbejderne løber rigtigt stærkt, dækker ind for hinanden og er 
vikar. 
Skulle der opstå et overskud, bruges pengene på legepladsen. 

X X  

18.00 Opfølgende tilsyn i Børnehuset 
Vi har haft besøg af Jette Hummel. 

Der har været afholdt opfølgende tilsyn i Børnehuset. Der var en 
rundvisning og det var tydeligt at der er blevet arbejdet meget med de 
punkter der er beskrevet i tilsynsrapporten. 
Der er givet sparring på det videre forløb med arbejdet i børnehuset 
omkring læringsmiljøerne, oprydning og opdeling i mindre grupper. 
Fremadrettet bliver tilsynet i højere grad dokumenteret ved hjælp af 
billeder, som fremgår af rapporten. 
Anne vil arbejde på at der kommer mere dokumentation fra børnehuset 
i AULA. 

X   

18.20 Madvalg 
Der skal tages stilling til om vi skal have madordning i 
Børnehuset. 

Dialog om fordele og ulemper ved madordning. Særlig opmærksomhed 
på at køkkenet i børnehuset ikke kan godkendes til produktion af mad. 
Hvis vi havde muligheden for at producere maden her i børnehuset, vil 
det være godt med madordning.  
Når der skal arbejdes med helhedsplanen, er det ønskeligt at vi får et 
produktionskøkken. 
Fællesbestyrelsen vælger at der ikke skal være madordning i 
børnehuset.  
Dialog om formiddags/eftermiddagsmaden: 
Hver gruppe beslutter og producerer maden i 14 dage af gangen på 
skift.  
I perioder er børnene inddraget i at hjælpe med fx at bage boller, 
skrælle gulerødder, smør selv dage mv. 

X X X 
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Det er en generel oplevelse at det er sunde og gode måltider, men 
nogle gange er det måske for mange ekstra ting ind i måltiderne fx 
pålægschokolade, æbleskiver og andre ting.  
Man kan godt hygge sig uden at det skal være usundt.  
Medarbejderne kan måske arbejde med fortolkning af kostpolitikken og 
brede den mere ud også i forhold til andre arrangementer i 
Landsbyordningen. 

18.35 Opsamling fra møder 
Kursus for skolebestyrelser 
Dialogmøde 

Kursus for skolebestyrelser: 
Nanna og Brian deltog sammen med Charlotte og Jette i kursus for 
skolebestyrelser. Det var et godt møde, med megen information. Blandt 
andet at det er principper bestyrelsen skal arbejde med og at vi skal 
passe på at Fællesbestyrelsen ikke komme ind i detaljer og drift og 
Fællesbestyrelsen fører tilsyn med at principper er implementeret og 
hvordan der arbejdes med dem i praksis. 
Vi vil lægge kommende kursus ind i årshjulet som et af møderne. 
Dialogmøde på skoleområdet: 
Brian deltog i mødet, og sad ved bord med 2 politikere og temaet var 
”flere børn og unge i lokale fællesskaber”. Dialog om, hvordan det kan 
lykkes, hvordan arbejder man med forældrenes holdning. 
I næste uge er der dialogmøde på dagtilbud. 
 

X   

18.50 Vinterfest 
Nedsættelses af arbejdsgruppe 

Arbejdsgruppe til vinterfest for 4.+5.+6. klasse: Jimmy, Carina og 
Brian. Festen er fredag i uge 8.  

X  X 

18.55 Kommende møder: 
Mentor familie 
Kvalitet i forældresamarbejde 
Opsamling på mødet om værdierne 
Grøn Landsbyordning 
Status på indskrivning 
Ordensregler 
Den faglige status på skolen, herunder test og 
hvordan arbejdes der med det. 
Screening for høj intelligens 
 

Udvalg der arbejder med et oplæg til mentor familier: Gitte og Nanna. X   
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 Næste møde 17/12 med spisning efterfølgende. 
Jette sender mail ud med tilmelding til spisning senest 
10. december 
Næste formandsmøde er den 5. december. 

    

  

 


